'N‘!, MAOVAVB rqus

Ehrenberg Gro

-

= TMSD

CrcTtema MHCTPYMEHTa
nna Gpe3epoBaHNsa pe3bobl
B rNyOOKMX OTBEPCTUAX

PO l®

PA3MEPbI B METPUYECKOW CUCTEME

Dpe3epHbit MHCTPYMEHT cepum

VARDE&E XX



TMSD

Pe3b6oBble ¢ppesbl gna ryboKnx otBepcTun

BblCOKOI’IpOVBBO,ELI/ITeJ'IbeIe OAHOHNTOYHbIE <|>pe3b| — SKOHOMWYeCKM

“_l

3GdEKTUBHOE pelleHme Ana Gpe3epoBaHmsa pe3bd B ryOOKMX OTBEPCTUAX

®pe3bi ¢ .
XBOCTOBUKOM ®pe3sbl € rMmagkum g A0
C I'IOBO)J,KOBOIZ UnnmnHgpunyeckmm /-r‘ ’
rpaHbio LBepﬂOCI'IJ'IaBHbIM
o o XBOCTOBMKOM
Mlnl L Weldon (s
[lns oTBEPCTUN ban ¥ 2
MaJibiX AYaMeTPOB 1 o
obecneyeHns Masbix S
Hepopesos L2 K7 3
S S e
Bbinet dppesbl (L1), mm:  29-42 Boinet dppespl (L1), Mm:  20-65
[nameTp no BepwmnHam [namveTp no BepwmHam 2
3y6bes (D2), Mm: 13-177  3ybbes (D2), Mm: 13-177
Hncno pexyLmx Yncno pexyLymx
nnactuH (2): 1-3 nnacTuH (2): 1-3
Dpe3bl € Dpesbl C rMagkum Dpesbl C rMagkum
XBOCTOBI/IKON‘II UMNNHAPNYECKUM umnnHgpunyecknm Hacap,Hble
C NoBOAKOBOW TBEpOoCriaBHbIM CTallbHbIM
| rpaHbio Weldon | XBOCTOBVIKOM | | xBocTOBMKOM | [ bpesel —

Tun U

OnAa pe3bb
C KPYMNHbIM LLIArom

<

25-65 Bbinet dpesbl (L1), Mm:

Bbinet dppe3bl (L1), mm:  40-120  BobineT dpe3sbl (L1), MM: 40-144  Bobinet dpessi (L1),

[nameTp no BepLuvHam [nameTp no sepLuvHam [ameTp no BepLuVHam MaKC, MM: 200
3y6bes (D2), MM: 14,75-42  3ybbes (D2), Mm: 14,75-20,65 3ybbes (D2), Mm: 23,3-36,5 [vameTp no BeplmrHam
YICNo pexyLLyx Y1CIo pexyLLmx Y1Cno pexyLmx 3y6bes (D2), Mu: 42-98
nnacTvH (2): 1-4  nnacTuH (2): 1-2 nnactuH (Z): 2-4  Yncno pexyLmx

nnacTuH (2): 4-7

®pe3sbl C rMagkum

LUUINHAPUYECKM
CTallbHbIM

XBOCTOBMKOM

Tun A

[ins obecneyeHuns
MasbIxX Hefope3oB L2

Boinet dppe3bl (L1), mm: 50144
[lnameTp no BeplnHam
3y6bes (D2), MM: 26-35,3

Yvcno pexylmnx nnactvH (2): 3

| 2 | vARDEX



PE3bBOBbIE ®PE3bl TMSD AJ1A TNYBOKUX OTBEPCTUI

B CrpykTypa ycnosHoro obo3HadeHns nnactvi v dpes TMSD npu 3akaze

PexyLume nnactuHbl
B HenonHonpodunbHble NnacTuHbl K dpesam TMSD ana pe3bdsl ¢ yrnom npodmna 60°
B HenonHonpodwnbHble NNacTVHbl K dpesam TMSD ana pe3sbbl ¢ yrnom npoduna 55°

M (nactuHbl K dpezam TMSD ana TpaneuemaanbHom pe3sbel Tr no TOCT 24737-1981, FTOCT 9484-1981,
[OCT 24739-1981, TOCT 9562-1981, TOCT 24738-1981, DIN 103-1+8-1972+1977

Pe3b60oBble ¢ppesbl

®pe3sbl TMSD 6a30B0ro Tvna ¢ XBOCTOBMKOM C MOBOAKOBON rpaHbto Weldon ¢ nnactuHammu Mini-L

®pe3bl TMSD 6a30B0ro Tvna ¢ rMaakum LWInHAPUYECKM TBepAOCIaBHbIM XBOCTOBUKOM C MaacTvHamu Mini-L
®pe3bl TMSD 6a3080ro T1Mna ¢ XBOCTOBMKOM C MOBOAKOBOW rpaHbto Weldon ¢ nnactuHamu tvna U

®pesbl TMSD 6a30B0ro Tvina ¢ raakum LWInHAPUYeCKnmv TBepAoCnNaBHbIM XBOCTOBUKOM C MaacTvHamu Tmna U
Dpe3bl TMSD 6a308B0ro T1na C MaaKum UMIMHAPUYECKM CTanbHbIM XBOCTOBUKOM C MnacTuHamu Tina U

HacagHble dpesbl TMSD ¢ nnactvHamm tvna U

G)pe3b| TMSD 6a3oBoro Tvna ¢ FMagknm UnmMHAPUYeCKUM CTaslbHbIM XBOCTOBMKOM C M1aCTUHaMK TUMa A

TexHnyeckaa nHoopmayma
B PekomeHaOBaHHblE MAPKM TBEPAOrO CMaBa, 3HaYeHWA CKOPOCTY pe3aHnsa 1 nofaym

| Mame TBEPAOro CcriaBa 1 X HasHa4deHune

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.
cTp.
cTp.
cTp.
cTp.
cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

lnaBHOe pe3aHune

Lnpoknn gnanasoH waros
® HenonHonpodubHble MNACTUHbI

SKOHOMUYHOCTb
B Bbicokas noaada Ha 3y6

BblcokockopocTHaa obpaboTka
B OfHOHUTOYHbIE dpe3bl, UMmetoLme
[0 7 PeXyLMX NnacTuH

bonbwon BbineT MHCTpyMeHTa
® /lo 144 mm (200 MM 418 HacagHbIX

o B HanmeHbLNn — 13 Mm
MNporpammHbin naket TM Gen u

0OHOBNEHNA K HEMY AOCTYMHbI KaHan gna nogaun COXK
— ANA 3arpy3Ku C Beb-caiTa p—

BbICOKOMPOU3BOAUTESNbHBIE OAHOHWUTOUHbIE
dpe3bl — 3KOHOMMYECKN SOPEKTUBHOE peLleHe
Ans GpesepoBaHna pe3bd B rMyOOKNX OTBEPCTUAX

bpe3)

m [1nA 6onee addeKTMBHOM 3BaKyaL|M

B Harpy3ku Ha pexxylive KPOMKI CHUXKEHbI 3a
CYeT OAHOHUTOYHOW KOHCTPYKLMK dpe3

WWW.Vargus.com CTPYXKM 1 OXNaXOeHNA PeXYLMX KOOMOK

wvvar

NEUMO Ehrenberg G

qus|

B BO3MOXHOCTb MCMOMb30BAHWA PEXKYLLMX MAACTUH
C TPeMsA 1N AByMA PabourMm BepLIMHaAMY

P Manbin gnameTp dpe3 no BepnHam 3ybbeB

3



CTpyKTypa ycnoBHOro o6osHauyeHuns nnactvi n ¢ppes TMSD npu 3akase

Pexxywne nnactmnHbl gna ¢pes TMSD

2 U | DB 60 ™ VBX
1 2 3 4 5 6 7
1 - Tunopasmep NNacTUHbI 2 - Tn NNacTuHbI 3 - lMo BuAay Hape3aemoii pe3bbbl | | 4 - Lar
5L -1C5,0Lmm | - AnsA BHYTPeHHe pe3bbbi MonHonpodunbHas —
2 —IC1/4" U- A L /\~ AnanasoH 3HayeHwii Lwara
3 -1C3/8" A’@?A ) © | YMCNo LWaros
Q MM ;
4 —IC1/2" L Ha Jrom
TAN 2,0-50
HenonHonpodunbHas -
AManasoH 3HaueHwii Wwara
4nCno Waros
MM Ha oM
5 - Tun pe3b6bl 6 - Tun dpesbl
DA | 05-15 48-16
60° — pe3bba ¢ yrnom npodunsa 60° (HenonHoNPodUIbHaA NIACTUHA) ™ DB 1520 16-12
55° — pe3sbba ¢ yrnom npoduna 55° (HenonHonpodubHas nnacTnHa) DC 2'574'0 10-6
TR - TpanelenpansHas pesbba Tr no OCT 24737-1981, 7 - Mapka TBepporo cnsasa DD 2/0 2/5 9-12
[OCT 9484-1981, TOCT 24739-1981, TOCT 9562-1981, i B
[OCT 24738-1981, DIN 103-1+8-1972:1977 VBX, VTX DE | 25-35 10-7
DH | 40-60 6-4
DK | 6,0-80 4-3
DL 1-7
DM 2,5 10
DN 1,0-20 24-11
DP 1,5-3,0 16-8
DR - 26-14
DT 2,0-4,0 12-6
Pe3bboBble ppe3bl TMSD
C ™ 2 S C 14 17 = 65 = 2 U
1 2 3 4 5 6 8 9 10 1
1 - Tun XxBOCTOBUKa 2 - Tun ¢pe3bl 3 - Yucno pexywwmux nnactuH 4 - Tvn NnacTMHbI No yncny 3ybbLes
He yKasaHo - ctanbHom ™ 1-4 S - oAHO3y6an

C - TBEPAOCMIABHbIV

5 - OxnaxpeHune

6 - lInameTp XBOCTOBUKA

7 - Tun XBOCTOBMKaA

8 - [lnameTp no BeplumHam 3y6bes

C - c kaHanom ana nopaun COXK 9,5-40 Mm W - ¢ nosogKkoBol rpaHbio Weldon 13-42 Mm
C - rnagkunin UunvHapUYecKnia
9 - MakcuMasnbHblii Bbinet ¢ppesbl 10 - Tunopa3mep nnacTuHbI 11 - Tun nnacTuHbl
29-144 mm 5L-1C5,0L mm U
2 —IC1/4" A
3 -1C3/8" L
4 -IC1/2"
HacagHble ¢ppe3bl TMSD
™ 4 S C D42 - 16 - 3 U
1 2 3 4 5 6 7 8
1 - Tun ppesbl 2 - Yucno pexywmx nnacTuH 3 - Tun NNacTUHbI Mo Yncny 3ybbes 4 - OxnaxpeHne
™ 4-7 S - ofHo3y6an C - c kaHanom gna nogaun COX

5 - lnameTp no BepLiMHam 3y6beB

6 - lInameTp Nocago4HOro 0TBEPCTUA, MM

7 - Tunopasmep nnacT1HbI

8 - Tun nnacTuHbI

42-98 mm

16,22,27,32

3-1C3/8"

4-1C1/2"

U

| 4 | vARDEX



HenonHonpodunbHbie nnacTviHbl K ppesam TMSD
ANnA pe3bObl c yrnom npodpuns 60°

[na BHyTpeHHel pe3bobl

BHyTpeHHAA
o

m

2UIDB60 TM...
2UIDD60 TM...
Mini-L
Trunopa3smep NnacTuHbl LWar O603HaueHme Pasmepsbl, Mm
IC L, mm MM q”::i;“;,\rn% Ann 2:)3':%?”6” r* Kopnyc dpesbl
0L 0,5-1,5 48-16 5LIDA60 TM... 0,04 TM.SC..51
’ 1,0-2,0 24-11 5LIDN6O TM... 0,06 CTM.SC..5L
Tun U
Trunopa3mep NNacTUHbI [ar 0O603HaueHne Pasmepbl, Mm
ic Lo wa  Wenouaros i suyrpenei - Kopryc gpess
0,5-1,5 48-16 2UIDA60 TM... 0,05 TM.SC..2U
15-2,0 16-12 2UIDB60 TM.. 0,06 CTM.SC..2U
1/4°U 1 2,0-25 9-12 2UIDD60 TM... 0,11
JUIDBE0 TM.. CTM2SC 14 C17-65-2U
UIDDE0 T 2,5 10 2UIDM60 TM... 0,11
TM.SC..2U
2,5-4,0 10-6 2UIDC60 TM... 0,14 CTMSC.2U
1,5-2,0 16-12 3UIDB60 TM... 0,06
3/8"U 16 2,5-35 10-7 3UIDE6O TM... 0,14 TM.SC..3U
4,0-6,0 6-4 3UIDH60 TM... 0,25
1/2"U 22 6,0-8,0 4-3 4UIDK60 TM... 0,30 TM.SC D..4U
Tun A
Trunopa3mep NnacTuHbI [War O603HaueHne Pasmepsbl, Mm
L wn  SCiousros i suypene - Kopryc ¢pessi
1/4"A 1" 1,5-3,0 16-8 2AIDP60 TM... 0,06 TM.SC..2A
3/8"'A 16 2,0-4,0 12-6 3AIDT60 TM... 0,08 TM.SC..3A

* I — paavyc CKpyrieHya BepLUWHbI 3y6a nnacTuHbL. Monyyaemble pe3bbbl, HE3aBUCUMO OT Wwara, OyayT MMEeTb OAMH U TOT XKe PafnyC CKPYrieHus

BMnaAnH, COOTBETCTBYOLWMN nr.

Tun U
[1nA pe3bb ¢ KpynHbIM Warom

[lna obecneyeHns manbix

Tun A

Hepope3os L2

V‘"’VV"VVVV"

>—|

S

>—|

S

>—|

S

>

<

>—|

S

>— ‘
<

< | =&

Mini-L

[lna oTBepCTMi Manbix AMaMeTPOB 1
obecneveHuns Manbix HeaopPe30B L2

vvvarqus| s

NEUMO Ehrenberg G




HenonHonpodunbHbie NnacTuHbl K ppesam TMSD
AnA pe3bObl c yrnom npopunsa 55°

[nA BHYTpeHHeN pe3bbbl

BHyTpeHHaa

55°

Hapy»Haa
Mini-L
Tunopa3smep nnacTuHbl LWar Obo3HaueHme Pasmepsbl, Mm
c e e a Kopryc e
TM.SC..5L
5,0L 26-14 SLIDR55 TM... 0,10 CTM. SC__5L
Tun U
Trunopa3smep NnacTuHbl War O603HaueHne Pasmepsbl, MM
YnCno LWaros [ina BHyTpeHHen o
IC L, Mm Ha A10iiM pe3b6bl r Kopnyc dpesbl
48-16 2UIDAS5 TM... on
B TM.SC..2U
1/4"U " 16-12 2UIDB55 TM... 0,08 CTMSC.2U
-7 2UIDL55 T™... 0,24
16-12 3UIDB55 TM... 0,08
3/8"U 16 1-7 3UIDL55 TM... 0,24 TM.SC..3U
6-4 3UIDH55 TM.. 0,27
1/2"U 22 4-3 4UIDK55 TM... 0,50 TM.SC..4U

* 1 — pagunyc CKpyrneHmna BepwmHbl 3yba nnactuHbl. Monydaemble pesbbbl, HE3aBUCUMMO OT LWara, OyayT MeTb OfNH U TOT e paanyc CKpyrieHus
BMaAMH, COOTBETCTBYIOLNIA T.

Tun U Mini-L

[inA pe3bb ¢ KpynHbIM Larom [1na oTBEPCTUI MarnbiX AMaMETPOB 1
obecneueHunsa Manbix Heaope3os L2

| 6 | \vARDEX



MnacTtuHbl K ppesam TMSD gna tpaneuenganbHom pe3bbbi Tr
no FOCT 24737-1981, FOCT 9484-1981, FOCT 24739-1981,
FOCT 9562-1981, FOCT 24738-1981, DIN 103-1+8-1972+1977

[nAa BHYTpeHHen pe3bbbl

30° BHyTpeHHaAA

N
h

HapyxHas

Mone ponycka: 7e/7H

Mini-L
Tunopa3smep nnacTuHbl War O603HaueHne Ha3HaueHwne
IC MM [insa BHYyTpeHHel pe3bbbl [inA BHyTpeHHen pe3bbbl Kopnyc ¢pesbl
5LI2.0TR-1 TM... TR16x2; TR20X2
5,0L 2,0 Cm. cTp. 8-9
5LI2.0TR-2 TM... TR18%2
Tun U
Tunopa3smep NAacTUHbI LWar O603HaueHe HasHaueHwve
IC L, mm MM [inA BHYTpeHHeN pe3b6bl [inA BHyTpeHHeN pe3bobl Kopnyc dpe3bl
50 2UI3TR-1 TM... (TR22-TR30)x3
’ 2UI3TR2 TM... (TR32-TR60)x3
2UI4TR-1 TM... (TR20-TR28)x4
1/4"U M 4.0 Cm. cTp. 10-1
2UI4TR-2 TM... (TR65-TR110)x4
0 2UI5TR-1 TM... TR22x5; TR28x5
/ 2UI5TR-2 TM... TR24x5; TR26X5

vwvvarqus| 7 |

uuuuuuuuuuuuuuuuuu



®pe3bl TMSD 6a30BOro Tuna ¢ XBOCTOBUKOM

c noBogkoBou rpaHblo Weldon ¢ nnactuHamm Mini-L

PekomeHayeTcs Ncnonb3oBath Gppesbl ¢ KaHanom ans nogaun COXK, 0cobeHHOo B TeX ciyyanx,
Korga aviameTp dpesbl No BepwmHam 3y6bes D2 npesbiwaeT 70% HOMUHANBLHOTO AMaMeTpa pe3bobl.

®pe3bl ¢ XBOCTOBMKOM C NOBoAKOBOW rpaHbio Weldon
c nnactuHamm Mini-L

KomnnekTtytowme
Yncno =
Tnnopasmep 0603HaueHve Pasme '
pbl, MM pexyLmx X
nNacTVHbI e it /
Ic L L L2 D D1 D2 z BUHT pexywen | o Torx
MNaCTVHbI
TM1SC 16W13-29-5L 81 29 16 9,8 13 1
5,0L TM2SC 16W14-33-51 85 33 11 16 10,3 13,5 2 SNS5LTR K7T
TM3SC 20W18-42-51 96 42 20 14,3 17,7 3
Pe3b6bl*, KOTOpble MOTYT 6bITb Hape3aHbl NPy NoMoLK ¢ppes3 ¢ XBOCTOBMKOM
c noBoakoBol rpaHbio Weldon ¢ nnactuHamu Mini-L
Kopnyc ¢ppe3bl MUHUMaNbHBI AMaMeTp pe3bobi
& MeTpuyeckan pesbba 55°
! UN/UNF/UNEF/UNS BSP(G)  (HemonHoO- TR
ey C Kuﬁ)glr-lol-ln:IM C MEJNIKNM Larom npo(')ymbHag)

M14x0,5; M14x0,75; %6-32UN; 716-28UN; %16-27UNS; TR16%2:

TMI1SC 16W13-29-51 13 M16x2 M14,5%1,0; M15x1,5; %6-24UNEF; %-20UN; 7%-18UNF; %-19 %-14 TR18><2,
M17x2,0 %-16UN; %-14UNS; %-12UN
M15x0,5; M15x0,75; %-32UN; %-28UN; %-27UNS; TR16x2:

TM2SC 16W14-33-5L 13,5 M16x2 M15x1,0; M16x1,5; %6-24UNEF; %-20UN; %-18UNF; %-19 614 TRIS 2’
M17x2,0 %-16UN; %-14UNS; Vis-12UN x
M19x0,5; M19x0,75; %-32UN; %-28UN; 7%-27UNS;

TM3SC 20W18-42-5L 17,7 = M19x1,0; M20x1,5; %-24UNS; 3/6-20UNEF; 7-18UNS; V-14 = TR20x2

M20x2,0

%6-16UN; 7-14UNF; '%16-12UN

* YcnoBHble 0603HaueHns pe3bb CM. Ha CTp. 4.

8 | VARDEX




®pe3bl TMSD 6a3o0Boro Tuna c rmagkum LUANHAPNYECKNM
TBepAOCM/IaBHbIM XBOCTOBUKOM € nnactuHamu Mini-L

PekomeHpyeTca ncnonb3osatb ppesbl € KaHanom Ana nogayun COXK, ocobeHHo B Tex ciyyasx,
Korpaa fmametp ¢pesbl no BepLinmHam 3ybbes D2 npeBbiwaet 70% HOMUHANBHOTO AUAMEeTPa pPe3bobl.

r— L3 (min) —>

Opesbl ¢ rMagknm LUINHAPUYECKUM TBepAOCM/IaBHbIM XBOCTOBMKOM
¢ nnactuHamm Mini-L

KomnnekTyiowume
Yucno o
Tunopa3svep 06 ;
O3HayeHue Pasmepbl, MM PEXYLMIX d
MAacTUHbI pavlon ey /\_ ;
. BuHT pexyLiei
IC L L1 (max) L2 L3 (min) D D2 Z sy Kniou Torx
CTM1SC 09C13-43-5L 109 43 20 95 13 1
50L CTM2SC 10C14-50-5L 116 50 11 22 10 13,5 2 SN5LTR K7T
CTM3SC 14C18-65-5L 132 65 30 14 17,7 3

Pe3b6bi*, KOTOpble MOryT 6bITb Hape3aHbl NPy NoMmoLr ¢pe3s C FMAAKUM LIINHAPUYECKUM
TBEPAOCMN/IaBHbIM XBOCTOBUKOM € nnactuHamu Mini-L

Kopnyc ¢pe3bl MWHUManbHbIN AvameTp pe3bbbl
. MeTpuyeckas pesbba 55°
! UN/UNF/UNEF/UNS BSP (G) (HemonHo- TR
mm o C Kugj)gp::m C MeNKNM Larom npoduribHas)
M14x0,5; M14x0,75; %6-32UN; %16-28UN; %16-27UNS; TRIEX2:
CTM1SC 09C13-43-5L 13 M16x2 M14,5x1,0; M15x1,5; %6-24UNEF; %-20UN; 7%-18UNF; %-19 %14 TR18><2/
M17x2,0 %-16UN; %-14UNS; %-12UN
M15%0,5; M15x0,75; %-32UN; %-28UN; %-27UNS; TR16x2:
CTM2SC 10C14-50-5L 13,5 M16x2 M15x1,0; M16x1,5; %16-24UNEF; %-20UN; %-18UNF; %-19 Vie-14 TRIS 2’
M17x2,0 7-16UN; %-14UNS; is-12UN X
M19x0,5; M19x0,75; %-32UN; %-28UN; 7-27UNS;
CTM3SC 14C18-65-5L 17,7 - M19x1,0; M20x1,5; %-24UNS; 3/6-20UNEF; 7-18UNS; o-14 = TR20x2

M20x2,0

%6-16UN; 7-14UNF; '%6-12UN

* YCnoBHble 0603HaYeHNs pe3bd CM. Ha CTp. 4.

NEUMO Ehrenberg G

wvvarqus| o




®pe3bi TMSD 6a30B0Oro Tvna ¢ XBOCTOBUKOM
c noBopKkoBoi rpaHbto Weldon ¢ nnactuHamm Tuna U

PekomeHpayeTcs ncnonb3oBaTb Gppesbl € KaHanom ana nogaun COXK, ocobeHHo B TeX cryyasnx,
Korga guametp ¢pesbl no BepLrHam 3y6bes D2 npesbiwaet 70% HOMUHANLHOMO AMaMeTpa pe3bbbl.

®pe3bl ¢ XBOCTOBMKOM ¢ noBogKoBown rpaHbio Weldon
¢ nnactTuHamu Tuna U KomnnekTytowme
Yncno
[MTopasMeD O603HaueHe Pasme / /,
pbl, MM PEeXYLLNX
MAaCTUHbI naacTuH
BuHT pexyuien
IC L L1 L2 D D1 D2 YA s oy Kntou Torx
TM1SC 16W15-40-2U 95 40 16 11 1475% 1
TM2SC 25W21-60-2U 123 60 25 16 2065* 2
1/4'U TM25C 25W23-70-2U 135 70 54 25 177 23 2 SN2T HK2T
TM3SC 25W26-80-2U 147 80 25 204 26 3
TM4SC 32W31-95-2U 164 95 32257 3 4
TM3SC 32W36-95-3U 166 95 32 29 365 3 SA3T
3/8"U 8,0 HK3T
TM4SC 40W42-120-3U 201 120 40 342 & 4 SN3T
Pe3b6bi**, KoTOpble MOTyT O6bITb Hape3aHbl NPV NoMoLK ¢ppes3 ¢ XBOCTOBMKOM
c nosoakoBom rpaHbto Weldon ¢ nnactuHamun tTuna U
Kopnyc ¢ppe3ebl MuHUManbHbIN AvameTp pe3bbbl
5 MeTtpunueckas pe3bba 55°
an' UNC UN/UNF/UNEF/UNS BSP(G)  (HemonHo- TR
C KPYMHbIM LWIAroOM € MeJSIKMUM LIarom npodunbHas)
M18x2 5 M16x0,5; M16x0,75; %5-32UN; %5-28UN: %-27UNS; %-19:  e-14; %-12; TR2253:
TMISC 16W15-402U 14,75% 11 28 MI16x1,0; M17x1,25  %-10  "ie24UN; is-20UN; he-16UN;  Va-14; %11, %-10; TRoGS,
: M17x1,5; M17x2,0 %-14UNS; %-12UN 1 74-9;1-8,1%-7
, . 7%-32UN; 7%-28UN; 7-27UNS; e 10 1R
. M24x3.0; M22x0,5;M22x0,75; 18— 7 54UNS; 420UNEF: 1-18UNS; %14, 12001201160
TM2SC 25W21-60-2U 20,65* 118 2 M22X1,0,M23x1,25; 1T 15,32 I 1 TAUNS: e 12UN. o 121110, 1%-9; (TR26-TRE0)X3
' M23x1,5; M23x2,0 %6 NS P e 1-8 1047
M24x0,5; M24x0,75; 1-32UN; 1-28UN; 1-27UNS;
M27x3,0; i B ! ' ! 1-26; 1-20; 1-16;
e M25x1,0; M25x1,25; L 1-24UNS; 1-20UNEF; 1-18UNS; Y%-14; Y i
IS G R0 2 eSO M26x15M26x20;  *7 1-16UN; 1-14UNS; 1-12UNF; U
g M27x2,5 1%-10UNS; 1%-8UN ¢
M30x3.5; VOO M5, a7 VBN TERUNS A2OUN, o 261620
TM3SC 25W26-80-2U 26 1o N85 NIO2 0 13/“_6' 1V4-18UNEF; 1%4-16UN; 1%4-14UNS; ]:1 C1%16; 13%-12 -
’ . o ’ 175-12UNF; 1%-10UNS; 1%6-8UN Y-8 147
M30x2,5; M30x3,0 g
M32x0,5; M32x0,75; 1%6-28UN: 1%-24UNS; 1%:6-20UN: e T,
M33x1,0; M33x1,25; I TBUNEE: 15 160N: 1%-26; 1%-20;
TM4SC 32W31-952U 31 M36x4,0 M33x1,5 M34x2,0; 146 e S e 611 1%-16; 1%-12; -
, , 1%-14UNS; 1%4-12UNF;
M34X2,5, M35><3,0, 13/8’10UNS "B/S’SUN ]%6'8
M36x3,5 ’
, O M39x1,5;M39x2,0;  1%45  1%e-16UN; 1%-14UNS; 1%-16; 1%-12;
TM3SC2W36-953U 365 (raaces MIOOD MA0XIS MAX30; 245 1%12UN; 1%-T0UNS; Wl 1%-8; 2%i-6; -
L ™ M42X3,5; M42x4,0 2-4  1%-8UN; 1%-6UN 1%-5
M48x5,0; M45X1,5M45x2,0; o 4o 1%-16UN; 1%-14UNS; 1%-16; 174-12;
TM4SC 40W42-120-3U 42 M56X5,5; MA6x2,5,M48x3,0; 5120 1%s-12UN; T%s-8UN; 1511 178 174-6; .
M64x6,0 M48x3,5; M48x4,0 : 1%e-6UN 245

*

cnepyeT 3afasatb paBHbiM (D2 + 0,25 mm).
**YcnosHble 0603HaueHNsA pe3bb CM. Ha CTp. 4.

10

| VARDE X

IMpW MCNONb30BaHUV NAACTUH ANA TpaneuewaanbHom pe3sbbl Tr B NporpamMmax ans ctaHkos ¢ UMY arameTtp Gpesbl No BeplinHam 3yobes




®pe3bl TMSD 6a30Boro Tuna ¢ Magkum LUANHAPUYECKUM
TBepAoCnaBHbIM XBOCTOBUKOM C nslacTuHamu tuna U

L3 (min) —

L2 |

L
PekomeHpyeTcA ncnonb3oBaTb pe3bl ¢ KaHanom ana nogaum COXK, ocobeHHO B Tex cnyyasx,
Korga gmameTp ¢ppesbl o BepluviHam 3ybbes D2 npesbiwaeT 70% HOMUHANbHOMO AMaMeTpa Pe3bobl.

(Dpe3b| C MagKumM ynnnHgpunyecknm teeppocnjiaBHbiMm XBOCTOBUKOM
c nnactmHamum tuna U KomnnekTytowme
Yncno
Tunopasvep 0O603HaueHme Pasve f /
pbl, MM pEeXYLLUMX
MAACTUHbI nAacTUH
: BUHT pexyuien
IC L L1 (max) L2 L3 (min) D D2 Z ey Kntou Torx
CTM1SC 08C15-40-2U 109 40 54 18 8 14,75% 1
CTM1SC 11C15-60-2U 120 60 54 25 10,7 14,75% 1
1/4"U CTM2SC 14C17-65-2U%** 132 65 34 30 14 17,2%* 2 SN2T HK2T
CTM2SC 14C21-65-2U 136 65 54 30 14 20,65* 2
CTM2SC 16C21-80-2U 135 80 54 34 16 20,65% 2

Pe3b6bI***, KoTOpble MOTyT 6bITb Hape3aHbl NPy oMoy ¢pes ¢ Magknum LUANHAPUYECKAM
TBEPAOCNIaBHbIM XBOCTOBUKOM C nnacTuHamm tuna U

Kopnyc ¢ppe3ssbl MuHVUManbHbI fruameTp pesbbbl
. MeTpunueckasn pe3bba 55°
0 UNC UN/UNF/UNEF/UNS BSP(G)  (HemonHo- TR
et cﬁg:(:\:m C MENKMM LLarom npounbHaA)
. 3/_10)- M/, 9 11/_90)- 5 .
CTMISC 08C15-40-2U 14,75% 8 C2° M16x1,0;M17x1,25; 35 %75 e-24UNEF; is20UN; e l6UN; - (3™ 0% B0 o ogd B ol
2 MI7x1,5; M17%2,0 e %-14UNS; ie-12UN S L e ' ’
M36x4,0 1%-6 7%-9;1-8; 1%-7  TR28X5
M/, 9 11/_90)-
Migas MIGXOSMISX07S5, %10, %-30UN%-28UN,%27UNS, ), 0 o0 2D
CTMISC 11C15-60-2U 14,75 0o 25 M16x1,0;M17x1,25;  %-9; i6-24UNEF; '6-20UN; win' 3/’_612,;/_1*3,3/110, TR22x3; TR24x3
SOMIZX5MIZX2,0 18 e-16UN; %-14UNS; ie-12UN 7/;‘_9' R
CTM25C 14C17-65-2U 17,2* ?\A/égi%i‘ M21x2,0 %-9 %-10UNS; s-12UN . - -
‘ , | . 7%-32UN; 7-28UN; %-27UNS; 1o 1s (TR26-TR60)X3;
R M122x0.5: M22x0,75; S 4-24UNS; %-20UNEF, 1-18UNS, %14, |20 120 16 qpogy,
CTM25C 14C21-65-2U 20,65% M30x3,5  M22x1,0; M23x1,25; 17, Yo 16UN: T14UNS, e 120N 11 IO TS e e
. 3/ 1 i ' ) - b
M36x4,0 M23x1,5M23x2,0  1%-6 T10UNS 1-8: 1%-7 T
7%-32UN; 7%-28UN; %-27UNS;
M24x30; M22X05M22x0,75 1-8; Jh-24UNS, 74-20UNEF: 1-18UNS;  %e1a; 172611201116,
CTM2SC 16C21-80-2U 20,65*  |/&r03e M22x1,0;M23x1,25;  1%-7; SAGUN: TI4UNS: e loUN- . a1 1712110, 1%-9; (TR26-TR60)x3
2 M23x1,5M23x20  1%-6 10UNS. e ’ 1-8; 1%-7

* Tlpw ncnonb3oBaHWUmM NNACTUH AN TpaneLenaansHoi pesbosl TR B nporpammax ansa ctaHkos ¢ UMY
AvameTp Gpesbl Mo BeplunHam 3ybbeB ciefyeT 3aaaBatb paBHbIM (D2 + 0,25 mm).

** [NpenHasHayeH AnA CMNoNb30BaHMA TONIBKO COBMECTHO C pexyLynmu nnactrHamm 2UIDDE0TM... n 2UIDM60TM... .

Mpn ncnonb3osaHnn nnactuH 2UIDD60TM... B nporpammMax ana ctaHkos ¢ Yy
AviameTp ¢pesbl No BepluMHam 3ybbes ceayeT 3aAaBaTb paBHbiM (D2 + 0,7 Mm).

***YcnoBHble 00603HauYeHNA pe3bb CM. Ha CTp. 4.

wvvvargus| 1

NEUMO Ehrenberg G



®pe3bl TMSD 6a30Boro Tvna ¢ rMagakum LWINHAPUYECKUM

CTaJIbHbIM XBOCTOBUKOM C nylacTuHamv Tuna U

PekomeHpyeTca ncnonb3oBatb Gppesbl ¢ KaHanom ans nogaun COXK, ocobeHHO B Tex cyyasx,
Korga anameTp ¢pesbl no BepLuvHam 3y6bes D2 npeBbiwaet 70% HOMUHaNbHOFO AMamMeTpa pe3bbbl.

®p63bl C MagKUmM UunnHppnyeCckm CtasibHbiM XBOCTOBUKOM
c nnactnHamum Tuna U KomnnekTytowme
Yncno
Tunopasmep 0603HaueHne Pasme , /
pbl, MM pexyLLmx
MAACTUHBI nNacTvH
. BuHT pexyuiein
IC L L1 (max) L2 L3 (min) D D2 Z R L . Kniou Torx
TM2SC 18C23-86-2U 166 86 54 40 18 233 2
1/4"U TM3SC 20C26-105-2U 186 105 54 40 20 26 3 SN2T HK2T
TM4SC 25C31-115-2U 196 115 54 46 25 31 4
3/8"U TM3SC 28C36-144-3U 222 144 8,0 60 28 36,5 3 SA3T HK3T

Pe3b6bi*, KOTOpble MOryT 6bITb Hape3aHbl NPy NoMoLwy ¢pes ¢ MaaKUM LUIVHAPUYECKAM
CTaJIbHbIM XBOCTOBMKOM C nflacTMHamu Tuna U

Kopnyc ¢ppesbi MvHManbHbIA AnameTp pesboel
D2 MeTpuyeckas pesbba 55°
D2, UNC  UN/UNF/UNEF/UNS  BSP(G)  (Henommo-
C KPYMHbIM Warom C MeNKMM LWarom npodunbHas)
1-32UN; 1-28UN; 1-27UN;
,  M24x0,5; M25x0,75: M25%1,0: 124UNS; 1-20UNEF; L 126120,
TM25C 18C23-862U 233 m%gﬁg M30X3,5 \2sx1.25; M26x1,5; M26x20: %7 1-8UNS; 1-16UN; {‘j#’ 1-16; 1%6-12:
' M27x25 1-14UNS; 1%35-120N; 14-9; 17
1%4-10UNS; 1%-8UN
1%-28UN; 1%4-24UNS,
M2Z7X05,MZ7X075 M2BX10; o T20UN; TA-IBUNER; 0 1426 1%-20,
TMISC20C26-10520 26 M30X35M36x40  M28x1.25 M28BX15MOX20, 17t TA-l6UN; T-14UNS; 7ol 1916, 14e2,
M30x2,5: M30x3,0 ; 1%-12UNF; 1%-10UNS; 1%6-8; 17
14e-8UN
1%6-28UN; 1/5-24UNS;
M32x0,5; M32x0,75; M33x1,0; 1%-20UN: 1%4-18UNEF; 15626, 1%6-20;
TMASC 25C31-11520 31 M36x40 M33x1,25; M33x1,5: M34x2.0: ~ 104-6  1%-16UN: 1%-14UNS; 111 1%-16; 1%-12;
M34x2.5, M35x3,0: M36x3,5 1%-12UNF: 1%-10UNS; Vo8
1e-8UN
MA42,54,5: , _ A 1%5,  1%16UN; 1%-14UNS; 1%-16; 1%-12;
TM3SC 28C36-1443U 365  M48X5,0: M56X5,5: mgi;%mgﬁg M41x3,0; 245 1%12UN: 1%-T0UNS:  1Vll  1%-8; 2Vi-6;
M64x6,0 & ’ Wd 1%-8UN; 1%-6UN 195

* YcnosHble 0003HaueHNA pe3bb cM. Ha CTp. 4.

KOHCTpYKUMA Gpe3 No3BoAAeT yMEeHbLUMTb ANIMHY XBOCTOBVIKA C LENBIO CHKEHWA YPOBHA BHOPALII.
MpumMeyaHue: YacTb XBOCTOBMKA, HAXOAALLAACA B 3a>KUMHOM YCTPONCTBE, AOMKHA UMETb ANINHY He MeHee L3.

12 | VARDEX




HacagHbie ¢ppe3bi TMSD c nnactuHamu Tuna U

OnpaBKa NOoCTaBAAETCA OTAEIbHO.

P(—."KOMEH,ElyeTCﬂ NCnoJib30BaTb ¢pe3bl C KaHanom gna nogaum COXK, 0cobeHHO B TeX cny4asnx,

Koraa avametp ¢pe3bl no BepLuvHam 3ybbes D2 npesbiwaeT 70% HOMUHANBbHOIO fMameTpa pe3bobl.

HacapHble ¢pe3bl c nnactuHamu Tuna U Komnnekryioume
Yncno
IVATE9EERIElp O6o3HaveHvie Pasme / / ‘ /A
pbl, MM PEXYLLMX
MNacTUHbI i
BuHT ey Kniou
IC D1 D2 d(H7) H L2 z pexyLien o BuHT Kopnyca K BUHTY
nAacTUHbI Koprnyca
TM4SC D42-16-3U 34 42 16 40 8,0 4 SAS5T-C5 (M8x1,25%x28) | TK5T
3/8"U TM5SC D48-22-3U 40 48 22 40 8,0 5 SN3T HK3T =
M10x1,50%35 I
TM6SC D56-22-3U 48 56 22 40 8,0 6 =
TM6SC D88-27-4U 76 88 27 50 10,8 6 M12x1,75x40
1/2"U SA4T HK4T =
TM7SC D98-32-4U 85 98 32 55 10,8 7 M16x2,00x40

Pe3b6bi*, KOTOpble MOryT 6bITb Hape3aHbl NPY NOMOLLYM HacaaHbIX ¢pes ¢ nnacTuHamu Tuna U

Kopnyc ¢pe3bl MuHWUMaNbHbBIA AviameTp pe3bobl
- MeTpuyeckas pe3bba -
I ron UNC UN/UNF/UNEF/UNS BP(6)  (uenonionaodunbras)
RO mi@’?mm 245 1%-16UN: 1%-14UNS; 1'%e-12UN; 14-16; 17-12; 176-8;
_16- 5 =1 19 ' i i 1 i / i
Uitk DAZIo=) mziigg MABX3,0; MB35  2%44  1%e8UN; 1%6-6UN VATl 6045
' M48x4,0
M52x1,5; M52x2,0;
TMSSC Daganay  4p | MSBXSS e 2445 2-16UN; 2-14UN; 2-12UN; o 2162612, 28,
ME4X60 |7 esan 2h-4  2V:-T0UNS; 2/4-8UN; 2/4-6UN ! 2V4-6; 3-5; 34-4,5; V-4
MB0X1,5; M60X2,0;
"~ o 2%-16UN; 2%-14UN; 2%-12UN: 216, 2512, 24-8;
- . . / i i _ ) ; ,
IMESEIDS6R2Z5ER 56 mggﬁg o0 244 S 0UNS; 2%-8UN; 24-6UN 21 2%6: 353545 4%-4
TM6SC D8827-4U 88 - M95x6,0; M130x8 44 474-4UN 3401 43.4%4
TM7SC D9832-4U 98 - M105x6,0; M130x8 - 4%4-4UN 41 4ud

* YcnosHble 0603HaueHns pe3bb cM. Ha CTp. 4.

Yvvarqus| 13 |

NEUMO Ehrenberg G



®pe3bl TMSD 6a30B0oro T1na ¢ Magkum LUWINHAPUYECKUM

CTaJ/IbHbIM XBOCTOBMKOM C nNlacTHamMmun Tuna A

L3 (min) »

©

L2
—> L1 (max)

I L

PekomeHayeTcs NCnonb3oBaTh Gppesbl C KaHanom ans nogaun COXK, ocobeHHo B TeX ciyyasnx,
Korga aviameTp dpesbl no BepmHam 3y6beB D2 npesbiwaeT 70% HOMUHANBLHOTO AMaMeTpa pe3bobl.

®pesbl ¢ Magknm LUINHAPUYECKUM CTallbHbIM XBOCTOBMKOM
Cc NnacTuHamm Tuna A

KomnnekTtytowme

Tunopa3svep

Yncno
" O603HaueHne Pasmepbl, Mm pﬂeﬂ>g>cf$l4/]mH>< } /
Ic L U@ma) L2 L3min) D D2 z BART PEXYWEA | K niou Torx
1/4"A TM3SC 20C26-105-2A 184 105 30 40 20 26 3 SN2T HK2T
3/8"A TM3SC 28C35-144-3A 218 144 4,0 46 28 353 3 SA3T HK3T

Pe3b6bi*, KOTOpble MOryT 6bITb Hape3aHbl Npy NoMowy ¢pes ¢ rMagKNM LWINHAPUYECKNM

CTaNbHbIM XBOCTOBMKOM C NjlaCcCTUHamMn Tuna A

Kopnyc ¢ppe3bl MUHUMaNbHBI AMaMeTp pe3bobi
D2 MeTpuueckan pesbba
! UNC UN/UNF/UNEF/UNS BSP (G)
s C KPYMHbIM LIarom C MeKUM Larom
. . 1/ ARV EEV .
TM3SC 20C26-1052A % . M28x1,5; M29x2,0; ) 16-16UN; 1%-14UNS; 1%6-12UN,; )

M30x2,5; M30x3,0

174-10UNS; 1%6-8UN

M38x2,0; M39x2,5;
TM3SC 28C35-144-3A 353 = M3953,0: M40x4.0 =

1%6-12UN; 1%-10UNS; 1%6-8UN;
1%-6UN

* YcnosHble 0603HaueHns pessb cm. Ha CTp. 4.

KoHcTpyKumMA dpe3 no3BonaeT yMeHbLMTb ASIMHY XBOCTOBWKA C LIefIblo CHUMXEHNA YPOBHA BUOPaLM.
MpriMeyaHme: YaCTb XBOCTOBMKA, HAXOAALAACH B 33XXVMHOM YCTPOWCTBE, AO/KHA UMETD [IMHY He MeHee 3.

| 14 | vARDEX



PekomeHpOBaHHbIE MapKV TBepAOro CnjiaBsa,
3HauyeHus ckopocTu pe3anus V, m/MviH, n nogaum f, mm/3y6

Tun U

Z. CkopocTb Mopaya Ha 3y6 f,* Mmm/3y6,
Mpynna S3 TBeppocTb|  pe3saHua 'V, B 3aBUCMMOCTY OT AnameTpa
o =
MaTepuanos E‘g Matepuan Epm::nnm M/MWH no BepLwyrHam 3y6b§B (D2)
o g acapiHble
[=hrss — -
o HB VBX VTX  [13-23 Mm|24-42 mm dpesbi
1 Huzkoyrnepoguctas ((=0,1-0,25%) 125 100-210 | 90-180 |0,20-0,32 | 0,30-0,50 | 0,30-0,75
2 | HenernpoBaHHas CpepHeyrnepogyctan (G=0,25-0,55%) 150 100-180 | 90-170 |0,20-0,32 | 0,30-0,50 | 0,30-0,75
3 Boicokoyrnepoanctan (C=0,55-0,85%) 170 100-170 | 90-160 | 0,15-0,23 | 0,25-0,35 | 0,25-0,52
4 Hu3KonernposanHas He3akaneHHasn 180 60-90 | 90-155 | 0,17-0,28 | 0,28-0,45 | 0,28-0,67
5 | (copepxaHue nernpyiowmx | 3akaneHHasa 275 80-150 | 80-160 | 0,15-0,28 | 0,25-0,45 | 0,25-0,67
gl MeHTOE S 50) 3aKaneHHan 350 | 70-140 | 70-150 | 0,15-0,25 | 0,25-040 | 0,25-0,60
7 | BoicokonernposaHHas OTOXKEeHHas 200 60-130 | 70-115 | 0,15-0,22 | 0,20-0,30 | 0,20-0,45
(copepxaHue nerupyioLmx
8 | snemerToB > 5%) 3akaneHHas 325 70-110 | 60-100 | 0,13-0,21 | 0,18-0,30 | 0,18-0,45
9 Huskoneruposanias (conepxarie | 504 | 100 170 | 100-170 | 0,15-0,22 | 0,20-030 | 0,20-045
. nerupyowmx anemMeHToB <5%)
ALLELER BbicokonernpoBaHHas (cogepaHue
10 bl P AEP 225 | 70-120 | 70-130 | 0,12-0,22 | 017-0,30 | 0,17-0,45
NernpytoL/x nemeHToB >5%)
n He3akaneHHasn 200 100-170 | 120-180 | 0,15-0,22 | 0,22-0,34 | 0,22-0,50
DepputHan
12 3aKaneHHas 330 100-170 | 120-180 | 0,16-0,23 | 0,21-0,32 | 0,21-0,48
13 AyCTeHWTHas 180 70-140 | 100-140 | 0,15-0,25 | 0,25-0,40 | 0,25-0,60
M AycTeHuTHan
14 CynepaycTeHnTHas 200 70-140 | 100-140 | 0,12-0,20 | 0,17-0,26 | 0,17-0,39
Hep»aBetowas 15 . He3akaneHHas 200 70-140 | 100-140 | 0,16-0,24 | 0,25-0,37 | 0,25-0,55
DeppuTHas nuTeiHas
CTalnb 16 3aKaneHHas 330 70-140 | 100-140 | 0,12-0,20 | 0,177-0,26 | 0,17-0,39
17 . He3akaneHHas 200 70-120 | 100-120 | 0,15-0,22 | 0,20-0,30 | 0,20-0,45
AyCTeHUTHaA nuTelHan
3aKaneHHas 330 70-120 | 100-120 | 0,12-0,20 | 0,17-0,26 | 0,17-0,39
. DeppUTHBIN (KOPOTKaA CTPYxKa) 130 60-130 | 100-120 | 0,16-0,24 | 0,25-0,37 | 0,25-0,55
KoBKui yyryH -
MepnuTHbIN (ANVHHAA CTPYXKa) 230 60-120 | 80-100 | 0,15-0,22 | 0,20-0,30 | 0,20-0,45
C HU3KIM PEAENIOM NPOYHOCTH 180 | 60-130 | 80-100 | 0,15-022 | 0,22-0,34 | 0,22-0,50
. Ha PaspbiB
Cepoiit dyryH C ef1e510M MPOYHOCTH
BRICOKMM pEAEROM P 260 | 60-100 | 80-100 | 0,15-022 | 0,20-030 | 0,20-045
Ha pa3pbiB
UyryH ¢ WapoBUgHbIM DepputHbI 160 60-125 | 80-100 | 0,10-0,20 | 0,15-0,25 | 0,15-0,37
rpa¢utom MepanTHbIN 260 50-90 | 60-90 |0,15-0,22 | 0,20-0,30 | 0,20-0,45
ANIOMUHVEBbIE CMaBbl HecocTapeHHble 60 100-250 - 0,30-0,50 | 0,60-1,00 | 0,60-1,50
Aedopmupyemble CocTtapeHHble 100 100-180 - 0,28-0,50 | 0,50-0,90 | 0,50-1,20
JIntenHoie 75 150-400 - 0,28-0,50 | 0,50-0,90 | 0,50-1,20
AntOMUHMEBbIE CNaBbl -
JInTeitHble, cocTapeHHble 90 150-280 - 0,25-0,40 | 0,40-0,60 | 0,40-0,90
AniomuHmessle cinagsl | TEVHbIE: C COREpXaHmem 130 | 80-150 - 1028-050] 0,50-090 | 0,50-1,20
KpemHwua 13-22%
JlaTyHb 90 120-210 | 100-200 | 0,30-0,50 | 0,60-1,00 | 0,60-1,50
Megb 1 MefHble crinasbl
BpoH3a v beccBMHLOBasA Meflb 100 120-210 | 100-200 | 0,28-0,50 | 0,50-0,90 | 0,50-1,20
OTOXKEeHHbIe (Ha OCHOBE Kefe3a) 200 20-45 20-40 | 0,09-0,15 | 0,12-0,22 | 0,12-0,33
CocTapeHHble (Ha OCHOBe ene3a) 280 20-30 20-30 | 0,07-0,13 | 0,10-0,20 | 0,10-0,30
S(M) 21 | Maponpounbie cnappi | OTOMOKEHHbE 250 15-20 | 15-20 | 0,08-0,15 | 0,08-0,20 | 0,08-0,30
(Ha ocHOBE HMKeNAa 1K KobanbTa)
Xaponpoutble | 22 (COCTape““"'e 6ansra) 350 10-15 | 10-15 | 0,08-0,15 | 0,08-0,20 | 0,08-0,30
MaTepmanH Ha OCHOBe HMKena 1 KoanbTa
23 YncToii TuTaH (99,5%) 400Rm 70-140 | 70-120 | 0,07-0,13 | 0,10-0,20 | 0,10-0,30
TTaHoOBblE CNaBbl
24 a+ [ cnnasel 1050Rm 20-50 20-50 | 0,07-0,13 | 0,10-0,20 | 0,10-0,30
H 25 45-50HRC | 15-45 15-45 | 0,05-0,12 | 0,05-0,18 | 0,05-0,27
(K) BbICOKOTBepp.aH CTanb 3aKaneHHas u oTnyuweHHaA
e 51-55HRC | 15-40 | 15-40 | 0,05-012 | 0,05-0,18 | 0,05-0,27
maTepuianbl
* MNpn CNoNb30BaHMM HacaaHbIX Gpe3 yKasaHHyio B TabauLe BeNnUMHY Nogaur MOXHO yBennuuTs Ha 50%.
Mame TBepAaoro crmjiaBa N X Ha3HavyeHne Tun A Mini-L

Mapka Ha3HaueHue
INpeaHazHaueH ana 06paboTKM MaTepUanos BCeX rpynm no KnaccudmkaLmm
VBX |1SO (P MK N,S, H). Matepran nepsoro sbibopa Ana 06paboTku cTanei.
InacT1Hbl UMEIOT NOKpPbITUE 13 KapboHuTpraa TuTaHa (TICN).
MaTepwan nepeoro Bbibopa Ans 06paboTKM HEPXKABEIOLMX CTAEN.
VTX | nactuHbl MEIoT NOKPbITUE Ha OCHOBE HUTPWAA TUTaHa U
antomuHng (TIAIN).

PO

Yvvarqus| 1s

NEUMO Ehrenberg Gro



TMSD

Cnctema NHCTPYMeHTa
AnA Gppe3epoBaHna pe3bobi
B rNy6OKIX OTBEPCTMAX

‘ (Dpe3epHbI MHCTPYMEHT CEpUM

VARDE XX

3

e
e ~——
P (.
& . |
8
""'Avarqus VARGUS Ltd. 000 «/HTexHuKa»
www.vargus.com 129085 r. MockBa

yn. logoBukoBa, 4.9, c1p.31

Ten.: (495)560-48-88
cpakc: (495) 560-49-99

www.intehnika.ru

! ]



